



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIV, SERIA II, Nr. 9157, 4 PAGINI, 30 BANI, MIERCURI, 1 NOIEMBRIE 1978

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Marti, 31 octombrie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-au desfășurat lucrările ședinței Comitetului Politic Executiv al C. C. al P. C. R.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat programul cu privire la aprovizionarea populației pe ultimul trimestru al acestui an, precum și pe semestrul I al anului 1979.

Elaborat pe baza indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, programul prevede măsuri necesare pentru asigurarea unei bune aprovizionări a populației cu o gamă largă de produse alimentare de bază și de bunuri industriale de consum, în sortimente diversificate și de calitate superioară. Programul este alcătuit în strînsă concordanță cu cerințele de consum determinate de creșterea mai accentuată a veniturilor populației, de trecerea la realizarea celei de-a doua etape a majorării retribuției personalului muncitor. În acest sens, fondul de marfă stabilit pentru

perioada toamnă-iarnă este mai mare decît cel desfășurat în perioada precedentă.

Comitetul Politic Executiv a stabilit, totodată, o serie de sarcini pentru organismele răspunzătoare de ducerea la îndeplinire a tuturor obiectivelor programului de aprovizionare. S-a indicat Ministerului Comerțului Interior, Centrocop-ului, consiliilor populare, celorlalți factori însărcinați cu aprovizionarea să acționeze, în continuare, cu perseverență pentru perfecționarea organizării și funcționării rețelei comerciale și de alimentație publică, pentru aprovizionarea ritmică, la nivelul și în sortimentele stabilite, a populației.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat Codul vamal al Republicii Socialiste România, important act normativ al politicii vamale a țării noastre. Prevederile sale au drept scop stimularea dezvoltării și modernizării economiei noastre naționale, extinderii participării României la diviziunea internațională a muncii, intensificarea schimburilor cultural-științifice cu alte țări și promovarea

turismului internațional, în condițiile protecției patrimoniului cultural național, a intereselor generale ale poporului român. Prin sistematizarea și unificarea normelor vamale se asigură întărirea rolului de control al organelor vamale asupra respectării monopolului de stat al comerțului exterior, precum și creșterea răspunderilor organelor centrale, unităților producătoare, a întreprinderilor de comerț exterior și a celorlalte unități socialiste în desfășurarea tuturor schimburilor.

Codul vamal conține, pe linia reglementărilor referitoare la trecerea peste frontieră a mărfurilor, precizări privind introducerea sau scoaterea de bunuri din țară de către persoane fizice, scutiunile în taxe vamale, răspunderile și sancțiunile în caz de nerespectare a normelor vamale.

Codul vamal urmează să fie publicat în Buletinul Oficial.

În încheierea ședinței, Comitetul Politic Executiv a discutat și soluționat probleme privind activitatea curentă de partid și de stat, adoptînd măsuri corespunzătoare.

ȘEDINȚA CONSILIULUI DE STAT

În ziua de 31 octombrie a.c., a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România. La ședință au participat, ca invitați, tovarășii Manea Mănescu, primul ministru al guvernului, viceprim-miniștrii și guvernul, miniștrii, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

În cadrul ședinței, Consiliul de Stat a dezbătut și adoptat Decretul privind creșterea pentru societate a unei părți din valoarea producției nete și Decretul privind unele măsuri pentru apărarea civile.

Consiliul de Stat a examinat și ratificat: Tratatul de prietenie și colaborare între Republica Socialistă România și Republica Democrată din Camerun, încheiat la Phnom Penh la 29 mai 1978; Acordul de cooperare economică și tehnică dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Regatului Maroc, semnat la București la 28 iunie 1978; Acordul comercial dintre Republica Socialistă România și Republica Islamică Pakistan privind protejarea și garantarea reciprocă a investițiilor de capital, semnat la Islamabad la 21 ianuarie 1978; Convenția referitoare la statutul juridic și facilitățile Centrului internațional de informare științifică și tehnică, încheiată la Moscova la 16 iunie 1978; Convenția dintre Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste privind soluționarea și prevenirea cazurilor de dublă cetățenie, semnată la Moscova la 28 iunie 1978; Convenția între Guvernul Republicii Socialiste România și Guvernul Republicii Populare Bulgare privind protecția, întreținerea și reabilitarea liniei de frontieră și a semnelor de frontieră, în sectorul de uscat al frontierei de stat româno-bulgare, semnată

la București la 27 mai 1978; Convenția dintre Republica Socialistă România și Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord privind asistența juridică în materie civilă și comercială, semnată la Londra la 15 iunie 1978; Convenția cu privire la evitarea dublei impuneri a veniturilor și bunurilor persoanelor juridice, încheiată la Ulan-Bator la 19 mai 1978; Convenția dintre Republica Socialistă România și Regatul Suediei pentru evitarea dublei impuneri cu privire la impozitele pe venit și avere și Protocolul la această Convenție, încheiate la Stockholm, la 22 decembrie 1978; Protocolul încheiat la Islamabad, la 23 ianuarie 1978, cu privire la modificările Acordului de cooperare economică, tehnică și științifică dintre Republica Socialistă România și Republica Islamică Pakistan. Totodată, Consiliul de Stat a acceptat Amendamentele la regulile anexe ale Convenției internaționale pentru scrierea viziilor omeneste pe mare, încheiată la Londra la 17 iunie 1960.

Toate decretul menționate au fost, în prealabil, dezbătute și avizate favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, precum și de către Consiliul Legislativ.

Consiliul de Stat a analizat apel și aprobat Raportul privind eficiența investițiilor realizate la Sistemul Portile de Fier și, în legătură cu aceasta, a adoptat Decretul privind aprobarea Proiectului privind terminarea executării Sistemului hidroenergetic și de navigație Portile de Fier, încheiat la Belgrad la 1 octombrie 1977.

Consiliul de Stat constată că lucrările acestui important obiectiv hidroenergetic și de navigație, rod al cooperării prietenești dintre Republica Socialistă România și R.S.F. Jugoslavvia s-au realizat înainte de termen, cu o economie la investiții și cu o putere superioară celei prevăzute în proiect. Performanțele tehnico-economice ridicate ale acestui obiectiv rezultă din faptul că, în perioada de la punerea în funcțiune, s-au produs în fiecare an cu 500 milioane

kWh peste prevederile planului, în condițiile reducerii prețului de cost și recuperării întregii investiții înainte de termenele prevăzute inițial.

În continuarea lucrărilor, Consiliul de Stat a dezbătut și aprobat Raportul Comisiei pentru analiza activității de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat în perioada I Ianuarie - 31 august 1978 și Raportul Consiliului de Miniștri privind rezolvarea propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în se-mestrul I/1978.

Consiliul de Stat a dat o apreciere pozitivă modului în care au fost soluționate propunerile, sesizările, reclamațiile și cererile oamenilor muncii și a recomandat Consiliului de Miniștri și Comisiei de pe lângă Consiliul de Stat să acționeze în continuare pentru o mai bună organizare și desfășurare a acestei activități. Totodată, Consiliul de Stat a indicat ministrilor, celorlalți organe centrale, consiliilor populare și unităților socialiste să se ocupe cu toată răspunderea pentru rezolvarea problemelor ridicate de cetățeni în scrisori sau în cadrul audiențelor în conformitate cu procedurile legale țării.

Consiliul de Stat a examinat apelul Raportului cuprinzînd concluziile controlului cu privire la legalitatea construcției unor locuințe proprietate personală în municipiul Piatra Neamț.

Din verificările efectuate s-a constatat că unele persoane din municipiul Piatra Neamț și-au construit locuințe proprietate personală, titlul vîl, prin abuzuri și alte încălcări grave ale prevederilor legale, ale normelor etice și etichetii socialiste.

Consiliul de Stat a hotărât trecerea în proprietatea statului a acestor imobile, construite cu încălcarea legilor țării, urmînd ca ele să fie date în folosință oamenilor muncii care lucrează nemijlocit în producție.

Consiliul de Stat a soluționat, în continuare, unele probleme ale activității curente.

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit scrisorile de acreditare a ambasadorului R.P. Ungare

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, marți la amiază, pe Rajnai Sandor, care și-a prezentat scrisorile de acreditare în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Populare Ungare în țara noastră. Cu acest prilej, președintele

Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și ambasadorul Republicii Populare Ungare au rostit scurte alocuțiuni. După solemnitatea prezentării scrisorilor de acreditare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, s-a întreținut, într-o atmosferă cordială, cu ambasadorul R.P. Ungare, Rajnai Sandor.

La solemnitatea și convorbire au participat tovarășii Ștefan Andrei, ministrul Afacerilor Externe, și Silviu Curticeanu, secretarul prezidențial și al Consiliului de Stat. Au fost de față membri ai Ambasadei R.P. Ungare la București.

PE OGOARELE BUZOIENE

Amplă participare a tuturor locuitorilor de la sate, a tinerilor, la lucrările de recoltare și depozitare

- Cum acționează tinerii pentru punerea grabnică la adăpost, fără pierderi, a recoltei? ● Rezultatele obținute — un indicator al eforturilor, al experienței și tehnologiilor aplicate culturilor din primăvară pînă în toamnă.

Pe ogoarele buzoiene se acționează în aceste zile cu toate forțele pentru transportul și depozitarea fără pierderi a întregii recolte de pe cîmp. În întreprinderile agricole de stat, porumbul a fost cules pe 94 la sută din suprafață, iar în cooperativele agricole de pe mai bine de 75 la sută. În prima linie a întrecerii se situează cooperativele din Bălăceanu, Lunca, Lanuri, Corbu, Colți, Zidari și Glodeanu-Silileș, care au încheiat deja această importantă lucrare. Alături de mii de cooperatori și mecanizatori, sînt prezenți în aceste zile pe ogoarele buzoiene peste 25 de mii de tineri. Tovarășii Ioana Fluieraru, secretara comitetului județean al U.T.C., ne informează că „alcătuiți în echipe și brigăzi permanente, tinerii și-au adus o contribuție substanțială la recoltatul strugurilor, legumelor și fructelor. În prezent, ei sînt mobilizați la recoltatul porumbului, precum și în unele baze de recepție. Eforturi deosebite întreprind tinerii din consiliile intercooperatice Gălbinași, Pogoanele, Mihăilești și Săgeata pentru încheierea cît mai grabnică a recoltării și transportului sticlei de zahăr”.

La C.A.P. „7 Noiembrie” din Bălăceanu, Gheorghe Anghel, secretarul comitetului comunal U.T.C., pe care îl întilnim în sola „7 C”, ne dă câteva amănunte: „Din cele 773 ha cît însămînțăm suprafața cu porumb, au fost culese 738. Nu ne-au mai rămas decît aceste ultime 25 ha, de pe care pînă decît întreaga recoltă va fi adunată și bincintol, transportată”. Media la hectar se ridică la peste 4.800 kg porumb boabe, în condiții de neirigat, unitatea realizîndu-și indicatorii de plan. Din rîndul celor peste 250 de cooperatori prezenți la lucru rînim și numele tinerilor Traian Istudor, Ecaterina Baiu, Ștefania Găzdaru, Valeriu Anghel, precum și al mecanizatorilor Iliu Alexandru și Tudor Găzdaru. Tinerii acționează, de asemenea, și pentru asigurarea unui flux corespunzător transportului la bazele de recepție. Referitor la sticlea de zahăr, din cele 142 ha au

prezenți la recoltatul porumbului trebuie să menționăm pe tinerii Florica Oteanu, Joița Iaru, Maria Dunuță și Maria Barbu, numai cîtiva din detașamentul de 70 de tineri. Recoltînd porumbul numai manual, a fost nevoie de mobilizarea fiecărui sîtean, a fiecărui tînar, indiferent de profesie și loc de muncă, pentru ca în 10 zile să se încheie lucrarea.

Pe Nicolae Andronache, secretarul comitetului U.T.C. din comuna Scotoasa, îl întilnim în curtea unității, supraveghînd depozitarea sticleiurilor în pătele. Aflăm că întreaga suprafață cultivată cu porumb (29 ha în zona de munte și 135 ha în ses), a fost recoltată, ultimele ha de porumb urmînd să fie eliberate în cursul zilei de azi. Producțiile, mai ales la cîmp (7.800 kg la hectar), demonstrează concludent că desfășurarea lucrărilor de-a lungul întregului an a stat în permanență sub semnul unei bune organizări. „În prezent — ne spune Nicolae Andronache, eforturile noastre sînt concentrate în vederea achitării integrale a obligațiilor la fondul de stat. De remarcat, în acest sens, aportul deosebit al tinerilor ruțerști Sorin Dumitru și Gh. Răiceanu, care, lucrînd neîntrerupt, reușesc în medie peste 10 transporturi pe zi”.

O mare atenție se acordă aici recoltării și depozitării furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn, 30 tone lucernă, la care se adaugă 34 tone coceni de pe tarlarele recente aliberate zootehnic, în acest sens, citeva argumente.

La sediul cooperativei agricole Pîrsovu, Maria Mihalea, Maria Drăgan, Elena Lungu, din personalul TESA, se pregătesc de plecare, pentru a da o mîna de ajutor celor care culeg sticlea

prezenți la recoltatul furajelor necesare sîntomului zootehnic, ferma nr. 3 urmînd să asigure hrana de iarnă a 900 de oi și 34 vaci de lapte, 450 tone fîn



„UN VIITOR DE PACE ÎN BALCANI”

Marți, după-amiază, la Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România a avut loc vernisajul expoziției internaționale de desene ale copiilor „Un viitor de pace în Balcani”, organizată de Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Comitetul Național Român pentru UNICEF. Expoziția reunește lucrări ale copiilor din țări balcanice. Într-o atmosferă de prietenie și înțelegere între oameni.

La vernisaj au participat reprezentanți ai Consiliului Național al Organizației Pionierilor, Comitetului Național Român pentru UNICEF, Ministerul Afacerilor Externe, Ministerul Educației și Învățământului, ai unor organizații și instituții centrale, numeroși pionieri. De asemenea, au fost de față Abdel Salam Dajani, directorul Centrului de Informare al O.N.U. la București, precum și membri ai corpului diplomatic.

DEZBATEREA NOASTRĂ PROIECTUL LEGII ÎNVĂȚĂMÎNTULUI

Elocventă expresie a democratismului socialist, a umanismului revoluționar

Poate mai mult decât cuvintele, sentimentele și gândurile se animă, pe noi, cadrele didactice de la școlile generale din satul Mădăras, județul Harghita, în aceste momente de dezbateră publică a proiectului Legii învățământului, ar putea fi exprimate prin fapte: prin munca și preocupările comune ale dascălilor și elevilor în vederea unei temeinice pregătiri teoretice și practice.

Ne desăvășurăm activitatea într-o unitate de învățământ cu limba de predare maghiară. O unitate rurală, dar în care orice aspect al procesului de învățământ l-am luat ca termen de referință, acesta s-ar ridica la cel mai înalt nivel atins de o bună școală de la oraș. Dacă se adaugă și faptul că județul nostru trăiește epoca marilor transformări sociale, concretizate mai ales de o împetuosă dezvoltare economică, n-ăs face altceva decât să subliniez marea sarcină care revine școlii, școlărilor noștri, ca peiniere pentru forța de muncă calificată și specializată, importanța obiectivelor care nu peste mult timp vor propulsa județul Harghita în rîndul unităților administrative puternic dezvoltate economic, social, cultural.

În proiectul de lege se arată, printr-altele, că tinerii din rîndul naționalităților conlocuitoare li se asigură condiții egale de a se pregăti în limba maternă. Dar legile, ca și tot ce este totodată — și viața a confirmat — că tuturor cetățenilor de altă naționalitate decît română li se asigură condiții de însușire la o bună măsură a activității școlare, astfel încît să poată desfășura activitatea conform opțiunilor și pregătirii profesionale în orice colț al patriei noastre sau să urmeze mai departe, orice altă școală doare. În ceea ce mă privește, pot constitui doar un singur exemplu al materializării acestui drept. Specialitatea mea este profesor de limbă și literatură română și maghiară. Alți colegi de-al mei, de naționalitate maghiară, predau limba română în școli și localități cu populație în exclusivitate de naționalitate românească, așa cum în diverse unități economice din țară, în instituții, tinerii de naționalitate maghiară ocupă, alături de tinerii români, funcții de mare răspundere.

Elevii noștri, beneficiind de dreptul de a-și însuși cunoștințele despre viață și societate, despre natură, de a pătrunde tainele matematicii, fizicii și chimiei în limba maternă, au și posibilitatea de a învăța limba statului, a societății, pentru a cărei servicii se pregătesc. De aici rezultă marea datorie a noastră, ca, odată cu cultivarea sentimentelor de dragoste pentru țară, pentru partid, pentru muncă, treptate, cinstite și adevărate, să cultivăm dragostea pentru limba poporului român, a căruia parte integrantă sîntem.

ORDUG EMERIC,
profesor — Școala generală Mădăras, județul Harghita

Statutul practicii productive în liceu — în deplin acord cu cerințele producției

Dezbaterea proiectului Legii învățământului — expresie a înaltului democratism propriu societății noastre socialiste — constituie un moment deosebit de important în dinamica educației școlare, ale cărui sarcini esențiale au fost surprinse cu un profund spirit realist, în conformitate cu obiectivele majore ale construcției societății socialiste multilaterale dezvoltate. Legea frasează o sarcină mareștată școlii românești, o sarcină deosebit de complexă, de a cărei îndeplinire depinde formarea omului nou, a omului devotat cauzei marelui și de contribuți la progresul orânduirii socialiste și comuniste. Cu o deosebită clarviziune, proiectul de lege subliniază rolul hotărâtor al practicii în procesul instructiv-educativ. Urmărind evitarea specializării înguste, opera legiuitorului socialist deschide un drum nou în afirmarea personalității umane, pe baza traducerii în practică a principiului polivalenței tinerilor încă de pe băncile școlii, răspundând în acest fel unui imperativ modern — pregătirea tineretului pentru muncă și viață.

Dezbaterea proiectului Legii învățământului — expresie a înaltului democratism propriu societății noastre socialiste — constituie un moment deosebit de important în dinamica educației școlare, ale cărui sarcini esențiale au fost surprinse cu un profund spirit realist, în conformitate cu obiectivele majore ale construcției societății socialiste multilaterale dezvoltate. Legea frasează o sarcină mareștată școlii românești, o sarcină deosebit de complexă, de a cărei îndeplinire depinde formarea omului nou, a omului devotat cauzei marelui și de contribuți la progresul orânduirii socialiste și comuniste. Cu o deosebită clarviziune, proiectul de lege subliniază rolul hotărâtor al practicii în procesul instructiv-educativ. Urmărind evitarea specializării înguste, opera legiuitorului socialist deschide un drum nou în afirmarea personalității umane, pe baza traducerii în practică a principiului polivalenței tinerilor încă de pe băncile școlii, răspundând în acest fel unui imperativ modern — pregătirea tineretului pentru muncă și viață.

urmă dovădindu-se mult mai aproape de realitatea obiectivă. Munca fiind criteriul esențial de apreciere a omului, era imperios necesar ca învățământul să fie orientat pe un nou făgaș, o ampliere mult mai mare decât cel în trecut. În același spirit, noua lege creează un cadru adecvat calificării celor care nu mai urmează cursurile din trapezia a II-a de liceu. Ceea ce nu înseamnă însă că etapa pregătirii profesionale s-ar sfîrși aici și aici. Dimpotrivă, orizontul celor care au început mai devreme practica în producție se va îmbogăți cu noi elemente calitative, pentru că pregătirea lor va continua, așa cum prevede legea, la locul de muncă.

Fără îndoială că mai rămîn și dificultăți de învins. Mai sînt unele scopuri generale și chiar li vor fi acordate, datorită înțelegerii lor la o distanță mai mare de orașele industriale, nu dispun încă de o bază materială corespunzătoare. De asemenea, în privința autodotării mai rămîși lipsuri, deși prin înțelegerea și implicarea în consiliile populare cit și inspectoratele ar putea să soluționeze aceste probleme într-un timp mai scurt decît s-a făcut pînă acum. Avansată ar fi în acest caz înțelegerea și implicarea în consiliile populare cit și inspectoratele ar putea să soluționeze aceste probleme într-un timp mai scurt decît s-a făcut pînă acum. Avansată ar fi în acest caz înțelegerea și implicarea în consiliile populare cit și inspectoratele ar putea să soluționeze aceste probleme într-un timp mai scurt decît s-a făcut pînă acum.

Dezbaterea proiectului Legii învățământului — expresie a înaltului democratism propriu societății noastre socialiste — constituie un moment deosebit de important în dinamica educației școlare, ale cărui sarcini esențiale au fost surprinse cu un profund spirit realist, în conformitate cu obiectivele majore ale construcției societății socialiste multilaterale dezvoltate. Legea frasează o sarcină mareștată școlii românești, o sarcină deosebit de complexă, de a cărei îndeplinire depinde formarea omului nou, a omului devotat cauzei marelui și de contribuți la progresul orânduirii socialiste și comuniste. Cu o deosebită clarviziune, proiectul de lege subliniază rolul hotărâtor al practicii în procesul instructiv-educativ. Urmărind evitarea specializării înguste, opera legiuitorului socialist deschide un drum nou în afirmarea personalității umane, pe baza traducerii în practică a principiului polivalenței tinerilor încă de pe băncile școlii, răspundând în acest fel unui imperativ modern — pregătirea tineretului pentru muncă și viață.

urmă dovădindu-se mult mai aproape de realitatea obiectivă. Munca fiind criteriul esențial de apreciere a omului, era imperios necesar ca învățământul să fie orientat pe un nou făgaș, o ampliere mult mai mare decât cel în trecut. În același spirit, noua lege creează un cadru adecvat calificării celor care nu mai urmează cursurile din trapezia a II-a de liceu. Ceea ce nu înseamnă însă că etapa pregătirii profesionale s-ar sfîrși aici și aici. Dimpotrivă, orizontul celor care au început mai devreme practica în producție se va îmbogăți cu noi elemente calitative, pentru că pregătirea lor va continua, așa cum prevede legea, la locul de muncă.

Fără îndoială că mai rămîn și dificultăți de învins. Mai sînt unele scopuri generale și chiar li vor fi acordate, datorită înțelegerii lor la o distanță mai mare de orașele industriale, nu dispun încă de o bază materială corespunzătoare. De asemenea, în privința autodotării mai rămîși lipsuri, deși prin înțelegerea și implicarea în consiliile populare cit și inspectoratele ar putea să soluționeze aceste probleme într-un timp mai scurt decît s-a făcut pînă acum. Avansată ar fi în acest caz înțelegerea și implicarea în consiliile populare cit și inspectoratele ar putea să soluționeze aceste probleme într-un timp mai scurt decît s-a făcut pînă acum.

Inginer LIVIU IACOB, director liceului: Învățământul din țara noastră a fost, în ultimii ani, unul din principalii beneficiari ai procesului atît de dinamic ce caracterizează viața economică și social-politică din România. Aș dori să subliniez prin aceste afirmații faptul că proiectul Legii învățământului, supus dezbaterii publice, constituie un nămol cadru juridic pe baza căruia se dezvoltă învățământul de toate gradele, și că cadrul răspunderii morale și patriotice față de sarcinile care stau în fața personalului didactic și elevilor.

Trecerea la o calitate nouă, superioară impusă de actualul progres al științei și tehnicii își găsește în structura învățământului cele mai fertile posibilități

Pentru elevii claselor a IX-a și a X-a

În Editura didactică și pedagogică a apărut într-un număr de masă manualul „Eserciii și probleme de matematică pentru clasele IX-X” semnat de profesorii C. Ionescu-Tiu și I. Pr. Mureșan. Lucrarea, așteptată de deosebit interes de elevii claselor IX și X, cuprinde noțiuni de logică matematică, de teoria mulțimilor, calculul algebric, funcțiile de gradul I și II, radicali, sistemele de ecuații, logaritmi, metode de inducție matematică, analiza combinatorie, geometria în spațiu, trigonometria, relațiile în triunghi. Volumul mai cuprinde și un capitol în care sînt prezentate subiectele propuse la concursul de admitere în treapta a II-a de liceu, care pot fi folosite și ca probleme de recapitulare.

urmă dovădindu-se mult mai aproape de realitatea obiectivă. Munca fiind criteriul esențial de apreciere a omului, era imperios necesar ca învățământul să fie orientat pe un nou făgaș, o ampliere mult mai mare decât cel în trecut. În același spirit, noua lege creează un cadru adecvat calificării celor care nu mai urmează cursurile din trapezia a II-a de liceu. Ceea ce nu înseamnă însă că etapa pregătirii profesionale s-ar sfîrși aici și aici. Dimpotrivă, orizontul celor care au început mai devreme practica în producție se va îmbogăți cu noi elemente calitative, pentru că pregătirea lor va continua, așa cum prevede legea, la locul de muncă.

Fără îndoială că mai rămîn și dificultăți de învins. Mai sînt unele scopuri generale și chiar li vor fi acordate, datorită înțelegerii lor la o distanță mai mare de orașele industriale, nu dispun încă de o bază materială corespunzătoare. De asemenea, în privința autodotării mai rămîși lipsuri, deși prin înțelegerea și implicarea în consiliile populare cit și inspectoratele ar putea să soluționeze aceste probleme într-un timp mai scurt decît s-a făcut pînă acum. Avansată ar fi în acest caz înțelegerea și implicarea în consiliile populare cit și inspectoratele ar putea să soluționeze aceste probleme într-un timp mai scurt decît s-a făcut pînă acum.

Probleme de calcul diferențial și integral

Colecția „Seria” — Culegeri de probleme de matematică și fizică — care apare la Editura Tehnică, este prezentată în librării cu o nouă

Lucrarea, așteptată de deosebit interes de elevii claselor IX și X, cuprinde noțiuni de logică matematică, de teoria mulțimilor, calculul algebric, funcțiile de gradul I și II, radicali, sistemele de ecuații, logaritmi, metode de inducție matematică, analiza combinatorie, geometria în spațiu, trigonometria, relațiile în triunghi. Volumul mai cuprinde și un capitol în care sînt prezentate subiectele propuse la concursul de admitere în treapta a II-a de liceu, care pot fi folosite și ca probleme de recapitulare.

care au vorbit mai sus, și la intensificarea autodotării, și la maiștrii ar putea să pună direct concluzii în ședințele de lucru ale consiliului și nu pe calea unor consultări sporadice ce s-ar pierde din eficiență în în comparație cu ipoteza înfățișată.

ENACHE PETRACHE, maistru-instructor la Liceul din Borca, județul Neamț

Probleme de calcul diferențial și integral

Colecția „Seria” — Culegeri de probleme de matematică și fizică — care apare la Editura Tehnică, este prezentată în librării cu o nouă

Lucrarea, așteptată de deosebit interes de elevii claselor IX și X, cuprinde noțiuni de logică matematică, de teoria mulțimilor, calculul algebric, funcțiile de gradul I și II, radicali, sistemele de ecuații, logaritmi, metode de inducție matematică, analiza combinatorie, geometria în spațiu, trigonometria, relațiile în triunghi. Volumul mai cuprinde și un capitol în care sînt prezentate subiectele propuse la concursul de admitere în treapta a II-a de liceu, care pot fi folosite și ca probleme de recapitulare.

Lucrarea, așteptată de deosebit interes de elevii claselor IX și X, cuprinde noțiuni de logică matematică, de teoria mulțimilor, calculul algebric, funcțiile de gradul I și II, radicali, sistemele de ecuații, logaritmi, metode de inducție matematică, analiza combinatorie, geometria în spațiu, trigonometria, relațiile în triunghi. Volumul mai cuprinde și un capitol în care sînt prezentate subiectele propuse la concursul de admitere în treapta a II-a de liceu, care pot fi folosite și ca probleme de recapitulare.

Aramă și Teodor Morozan se adresează, de asemenea, studenților din anul I din învățământul tehnic, economic, superior, maștrilor etc.

„UN VIITOR DE PACE ÎN BALCANI”



Desăvășurată în cadrul generos al Festivalului Național Cîntarea Romaniei, Festivalul de creație și interpretare teatrală de la Sălăciova Moldova a propus la această ediție — a VIII-a — pe Moldova tradiționalele parade și spectacole de teatru folkloric o temă deosebit de actuală și interesantă: creația dramatică a amatorilor. Opera scenică scrisă și interpretată de amatori. Mai mult, au fost aici au fost propuse spre „lanșare” nu numai titluri noi, ci și nume noi de amatori dedicați. Tinerii, scopul întinerii acestora de o părtărie a spectacolului de teatru neprofesionist, public și oameni de specialitate constituindu-l promovarea celor care, provenienți din marea lor majoritate dintre artiștii amatori, își dau și responsabilitatea scrierii unor texte apropiate de arie de preocupări și de posibilitățile de interpretare ale respectivei colective teatrale. Și, într-adevăr, se poate afirma că reprezentările văzute la Sălăciova Moldova sînt semnificative pentru stadiul în care se află acum acel teatru de amatori „auto-creat”, poate forma cea mai specifică de manifestare a pasiunii marelui largi pentru această artă, cit și a finalității ei educative.

Care ar fi, deci, mai întîi, tematica abordată de proaspeții amatori? Ne-am fi așteptat ca prima opțiune să fie aplicarea, asupra realităților trăite de ei înșiși și de interpreti, investigarea vieții, activității extrem de bogate a inșelilor colectivelor de muncă din care provin artiștii amatori. Dar mulți dintre dramaturgii debutanți ale căror piese s-au înscris în festivalul de la Sălăciova Moldova s-au dovedit interesați deosebi de un trecut istoric mai mult sau mai puțin îndepărtat. Sigur, este emoționantă pasiunea pentru descifrarea, pentru tratarea artistică a unor subiecte inspirate din istoria patriei. Însă nu este mai puțin adevărat că o asemenea abordare este foarte tomerară. Mai întîi, pentru că presupune o cunoaștere în profunzime a perioadei (și nu numai a ei) ce se vrea tratată scenic, că aceasta înseamnă studii îndelungate al e-pocii prin documente și lecturi

Amatorii — autori și interpreți

de specialitate din absolut fireasca obligație de a da spectacolului o imagine fidelă în esență a zbuciumatei noastre istorii. Pe de altă parte, pentru că aducerea pe scenă a unor figuri de eroi a neamului său sau unor momente cruciale din existența poporului nostru necesită o deosebită forță artistică, o mare putere de convingere atît pe calea măreției caracterului și prin construcția conflictului dramatic. Altfel există riscul, cu totul nedorit, de a minimaliza faptele și figurile mărete, de a oferi o imagine nu întru totul corectă asupra unuia dintre bucuriile cele mai de preț ale spiritualității noastre: teatru.

Timărul — erou al artei contemporane

Conștiință și acțiune

Eroul tinăr în literatura actuală: iată un subiect de meditație pentru un generos, tot atît de dificil, cu atît mai mult cu cît metamorfozele romanului modern universal au dus, la nivelul personajului, la acea gravă sciziune dintre conștiință și realitate. S-a vorbit, prin urmare, despre o dez-eroizare a personajului, despre o „pulverizare”, o „atomizare” a acestuia. Numai că aici se ridică întrebarea: la care model de eroi se raportează această „criză”? La „bastardul divin” al epopeilor, la martirul medieval, la aventurierul picaresc, la legislatorul sau filozoful raționalist etc.

Opinii

de Petru Poantă

terbil, generos și spontan în gesturile sale, trăiește atribuțiile vârstei sale, în lupta unei realități perfecte și nepregătite să-l accepte. Eroismul său devine însă aici o „intruziune”, este înțeles de către ceilalți ca o nesăbuită, un efect al lipsei de experiență. Intre eroul real și eroismul său, există o diferență camerală, unde încearcă o ordonare imaginată a existenței sale, co o compensație posibilă a dispersării personalității. Spațiul al refugiuului în imagină, camera arhitecturală și estetică, se transformă într-o cameră, fără obiect, timp al absenței, al lipsei de eveniment. Este o ficțiune oprăntă a absențelor, a mediocrității pe care, după expresia cuiu, falălitatea lui a preluat și au adoptat, la nivelul organizației și al cerințelor lor, numeroase inițiative care l-au stimulat spre noi succese în muncă, în învățare și în creație. Una din izbăviri cu care el se mîndrește este, deși, depășirea planului de producție în valoare de 1200 mii lei, realizat la nivelul înălțelor cerințe impuse de includerea lui în planul șantierului naval.

Timpul liber — timp al muncii și al educației

momentul potrivit celor interese. Ne-a preocupat, alături de ceilalți colegi, și folosirea intensivă, valorificarea cit mai eficientă a spațiilor de producție și cercetare. În acest scop, am înțeles de comun acord o planificare a laboratoarelor și atelierelor în așa fel încît — după orele de învățare, seara, funcționarea lor de 60 de grupe să poată beneficia în mod egal de avantajul experimentării sau materializării unor idei fără a mai pierde timpul în căutarea unor săli disponibile.

„Componente esențiale: muncă și educație”

„Componente esențiale: muncă și educație”. Nu am ales de exemplu clasele a XII-a și a X-a ca scopul de a evidenția această

„Să-ți găsești un model în viață”. Aceste lucruri i-au stat

organizare. Membrii săi, prin ceea ce și-au propus și realizat, prin felul cum gîndesc și acționează, fac ca organizația lor să fie asemenea organizației 62 pe care le cuprinde grupul școlar. 62 de organizații, 62 de clase în care tinerii se pregătesc astăzi pentru muncă și pentru viață, în clima prezentă pentru cea viitoare, folosind dincolo de spațiul oreilor de clasă, timpul lor liber, îmbolnăvindu-l și ridicîndu-l valoarea la rangul de timp al muncii și al educației. Aceasta este și ideea pe care o subliniază cuvintele lui Gheorghe Cuza, secretarul comitetului U.T.C. al liceului. „Am înțeles, încă din primul an de școală, ne spune, și am învățat mai tîrziu, că timpul este inversabil. Asta înseamnă că orele și zilele trec repede, fără să

Amatorii — autori și interpreți

de specialitate din absolut fireasca obligație de a da spectacolului o imagine fidelă în esență a zbuciumatei noastre istorii. Pe de altă parte, pentru că aducerea pe scenă a unor figuri de eroi a neamului său sau unor momente cruciale din existența poporului nostru necesită o deosebită forță artistică, o mare putere de convingere atît pe calea măreției caracterului și prin construcția conflictului dramatic. Altfel există riscul, cu totul nedorit, de a minimaliza faptele și figurile mărete, de a oferi o imagine nu întru totul corectă asupra unuia dintre bucuriile cele mai de preț ale spiritualității noastre: teatru.

Timărul — erou al artei contemporane

Conștiință și acțiune

Eroul tinăr în literatura actuală: iată un subiect de meditație pentru un generos, tot atît de dificil, cu atît mai mult cu cît metamorfozele romanului modern universal au dus, la nivelul personajului, la acea gravă sciziune dintre conștiință și realitate. S-a vorbit, prin urmare, despre o dez-eroizare a personajului, despre o „pulverizare”, o „atomizare” a acestuia. Numai că aici se ridică întrebarea: la care model de eroi se raportează această „criză”? La „bastardul divin” al epopeilor, la martirul medieval, la aventurierul picaresc, la legislatorul sau filozoful raționalist etc.

Opinii

de Petru Poantă

terbil, generos și spontan în gesturile sale, trăiește atribuțiile vârstei sale, în lupta unei realități perfecte și nepregătite să-l accepte. Eroismul său devine însă aici o „intruziune”, este înțeles de către ceilalți ca o nesăbuită, un efect al lipsei de experiență. Intre eroul real și eroismul său, există o diferență camerală, unde încearcă o ordonare imaginată a existenței sale, co o compensație posibilă a dispersării personalității. Spațiul al refugiuului în imagină, camera arhitecturală și estetică, se transformă într-o cameră, fără obiect, timp al absenței, al lipsei de eveniment. Este o ficțiune oprăntă a absențelor, a mediocrității pe care, după expresia cuiu, falălitatea lui a preluat și au adoptat, la nivelul organizației și al cerințelor lor, numeroase inițiative care l-au stimulat spre noi succese în muncă, în învățare și în creație. Una din izbăviri cu care el se mîndrește este, deși, depășirea planului de producție în valoare de 1200 mii lei, realizat la nivelul înălțelor cerințe impuse de includerea lui în planul șantierului naval.

Timpul liber — timp al muncii și al educației

momentul potrivit celor interese. Ne-a preocupat, alături de ceilalți colegi, și folosirea intensivă, valorificarea cit mai eficientă a spațiilor de producție și cercetare. În acest scop, am înțeles de comun acord o planificare a laboratoarelor și atelierelor în așa fel încît — după orele de învățare, seara, funcționarea lor de 60 de grupe să poată beneficia în mod egal de avantajul experimentării sau materializării unor idei fără a mai pierde timpul în căutarea unor săli disponibile.

„Componente esențiale: muncă și educație”

„Componente esențiale: muncă și educație”. Nu am ales de exemplu clasele a XII-a și a X-a ca scopul de a evidenția această

„Să-ți găsești un model în viață”. Aceste lucruri i-au stat

organizare. Membrii săi, prin ceea ce și-au propus și realizat, prin felul cum gîndesc și acționează, fac ca organizația lor să fie asemenea organizației 62 pe care le cuprinde grupul școlar. 62 de organizații, 62 de clase în care tinerii se pregătesc astăzi pentru muncă și pentru viață, în clima prezentă pentru cea viitoare, folosind dincolo de spațiul oreilor de clasă, timpul lor liber, îmbolnăvindu-l și ridicîndu-l valoarea la rangul de timp al muncii și al educației. Aceasta este și ideea pe care o subliniază cuvintele lui Gheorghe Cuza, secretarul comitetului U.T.C. al liceului. „Am înțeles, încă din primul an de școală, ne spune, și am învățat mai tîrziu, că timpul este inversabil. Asta înseamnă că orele și zilele trec repede, fără să

potrecut o bună parte din viață). Dumitru Dem Ionescu, cam pretențios, evident inspirat mai degrabă din șecurii de televiziune, decît din realitate, își propune să facă în teatrul de cultură a municipiului Deva, o satiră, sfîrșită în happy-end, la adresa scriitorilor care, în loc să apeleze la realitate, se amălonază în cea compună din „imaginații”, dește calități de analiză, atenți în contraturarea unei atmosfere dense și a unor psihologii a dovedit Viorel Savin în Fratele meu mort (Teatru popular din Sălăciova Moldova). „Marele absent” întîlniri teatru de la Sălăciova Moldova l-a constituit, fără îndoială, spectacolul inspirat din viața din munca tineretului. Am văzut pe scenă, desigur, cîteva personaje dintr-o neprofesională, schematică și, mai grav, lipsite de viață. Este de-a dreptul nedumeritor cînd marea parte a actorilor amatori o constituie tinerii, cînd majoritatea spectatorilor cărora ei li se adresează sînt tineri, cînd tineretul vrea și are dreptul să se regăsească pe scenă cu problemele și întrebările sale, cu amintirile și izbăviri sale, autorii chiar de cei neprofesioniști — provenienți, deci, din rîndurile amatoriilor — să evite un asemenea extraordinar de bogat subiect de dezbateră. Este, de asemenea, foarte necrezut și printr-o dramaturgie deosebită ai acestui festival nici unul nu se afla la vîrsta uităcătă, nemăi fiind atunci de mirare că piesele inspirate cu adevărat din viața aproape lipsit cu de săvîrșire. Credem că ar fi de interes al Institutului de cercetări etnologice și dialectologice, casele de creație, cluburile și casele de cultură au datorita grănică de a promova mai mult pe începătorii tineri, pe cei care au și trebuie să aibă ceva de spus în cîmpul teatrului românesc, fie el amator sau profesionist.

TELEGRAMS

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a adresat președinții Consiliului Revoluției, președintele Republicii Algeriene Democratice și Populare, HOUARI BOUMEDIENE, următoarea telegramă:

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Algeriene Democratice și Populare, am plăcerile să vă adresez cordiale felicitări și cele mai bune urări de sănătate și fericire personală, de progres și prosperitate poporului algerian prieten.

Imi exprim convingerea că relațiile de prietenie și colaborare dintre țările noastre vor continua să se dezvolte tot mai puternic spre binele popoarelor române și algeriene, păcii, libertății, independenței naționale și înțelegerii între popoare, pentru făurirea unei noi ordini economice internaționale.

Președintele Republicii Socialiste România, NICOLAE CEAUȘESCU, a adresat președinții Republicii Filipine, FERNANDO MARCOS, următoarea telegramă:

Am aflat cu tristețe despre urmările tragice ale tainfului abătut asupra țării dumneavoastră. În aceste împrejurări vitrege, vă adresez dumneavoastră și poporului filipinez sincera compasiune a poporului român și a mea personal.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MANESCU, a adresat primului ministru al Belgiei, PAUL VAN DEN BOEYENAU, următoarea telegramă:

Investitura dumneavoastră în înalta funcție de prim-ministru al Belgiei imi oferă plăcutul prilej de a vă transmite felicitările și cele mai bune urări de succes în activitate. Imi exprim convingerea că bunele relații dintre țările noastre se vor dezvolta continuu în interesul celor două popoare, al colaborării și păcii în lume.

Primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, MANEA MANESCU, a primit din partea primului ministru al Iranului, JAAFER SHARIF EMAMI, următoarea telegramă:

Doresc să mulțumesc Excelenței Voastre pentru amabilul mesaj de felicitări adresat ocazia Zilei naționale a Iranului. Urez Excelenței Voastre multă sănătate și prosperitate poporului român.

Tovarășul Paul Niculescu, viceprim-ministru, ministrul finanțelor, a primit din partea Whitmore, directorul Departamentului european al Fondului Monetar Internațional, care a făcut o vizită în țara noastră.

În cadrul înțelegerii au fost abordate aspecte ale colaborării dintre România și Fondul Monetar Internațional și ale dezvoltării acestora în viitor.

La înțelegerea a luat parte Vasile Răuță, guvernatorul Băncii Naționale a Republicii Socialiste România.

În timpul șederii în țara noastră, oaspețele a avut convorbiri la Ministerul Finanelor, Ministerul Afacerilor Externe, Banca Națională a Republicii Socialiste România și Banca Română de Comerț Exterior, precum și la alte instituții financiar-bancare.

Cu prilejul celei de-a 61-a aniversări a Marii Revoluții Socialiste din Octombrie, marți după-amiază a avut loc la Intrarea de la Șosea de la Capitală o adunare festivă, la care au luat parte reprezentanți ai organelor de partid și de stat ale municipiului București, numeroși oameni ai muncii.

Adunarea a fost deschisă de Ion Emandi, secretarul comitetului de partid din întreprindere. Au luat apoi cuvântul Vasile Măcișan, directorul întreprinderii, și B.I. Minakov, ministrul consilier la Ambasada Uniunii Sovietice din București.

Ei au relevat importanța actuală istorică de la 7 noiembrie 1917, eveniment care a marcat un moment de răscruce în istoria umanității. Vorbitorii au înfățișat marile realizări obținute de popoarele sovietice în construcția comunismului și rolul român în edificarea societății so-

U.R.S.S., conducătorul delegației de cinești sovietici. În cadrul Zilelor filmului sovietic, spectatori din București, Ploiești, Constanța și Galați vor avea posibilitatea să vizioneze, în continuare peliculele „La noi era liniște”, „Albul Bib — Uroche Neagră”, „Aripi frînse”, „Ușa periculoasă de la balcon”, „Circușul de pe strada Piatnița”, „Fetița vrei să joci în film?”.

Marți seara a sosit în Capitală Alain Focher, președintele Senatului francez, care, la invitația Marii Adunări Naționale, face o vizită în țara noastră.

La seară, pe aeroportul Otopeni oaspețele a fost salutată de Nicolae Giocan, președintele Marii Adunări Naționale, Virgil Teodorescu, vicepreședinte al M.A.N., de alte persoane oficiale.

În cursul zilei de marți, au avut loc la București lucrările reuniunii internaționale „Rolul maselor populare în mișcărilor pentru pace în edificarea securității și dezvoltarea colaborării în Europa”.

În cadrul dezbaterilor au luat cuvântul membri ai delegațiilor organizatorilor U.R.S.S., C. Cipru, Bulgaria, Italia, România, R.D. Germană, Canada, Yugoslavia, Marea Britanie, Olanda, S.U.A., reprezentanți ai Consiliului Mondial al Păcii, Organizației Internaționale a Ziariștilor, Arhiepiscopiei romano-catolice din București, Academiei de Studii Economice din București, Federației Internaționale a Tineretului Democrat, Conferinței creștine pentru pace de la Praga, Consiliului Ziariștilor din Republica Socialistă România, Uniunii Generale a Sindicatelor din România, Uniunii Internaționale a Studenților, Asociației pentru Națiunile Unite din România.

Cu prilejul Zilei naționale a Republicii Algeriene Democratice și Populare, Institutul român pentru relațiile culturale cu străinătatea a organizat marți, după amiază, o manifestație culturală.

Ziarista Mioara Roman a vorbit despre realizările poporului algerian în dezvoltarea economico-socială a patriei.

Au participat membri ai conducerei I.R.R.C.S., ai Ligii române de prietenie cu popoarele din Asia și Africa, reprezentanți ai Ministerului Afacerilor Externe, oameni de artă și cultură, un numeros public.

La Institutul de științe politice din cadrul Academiei „Stefan Gheorghiu” a avut loc o întâlnire cu Giancarlo Solinas, secretarul general al Institutului italian pentru relații internaționale.

În perioada 27-31 octombrie, o delegație din Poitiers condusă de Jacques Santrot, primarul orașului, a vizitat municipiul Iași, în cadrul relațiilor de prietenie statornicie între cele două localități înfrățite.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În perioada 27-31 octombrie, o delegație din Poitiers condusă de Jacques Santrot, primarul orașului, a vizitat municipiul Iași, în cadrul relațiilor de prietenie statornicie între cele două localități înfrățite.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În perioada 27-31 octombrie, o delegație din Poitiers condusă de Jacques Santrot, primarul orașului, a vizitat municipiul Iași, în cadrul relațiilor de prietenie statornicie între cele două localități înfrățite.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

În timpul șederii la Iași, oaspeții francezi au vizitat unități economice, obiective social-culturale și turistice. De asemenea, au avut întâlniri și convorbiri la Consiliul popular, unde au efectuat un schimb de informații cu privire la aspecte ce în domeniul administrației publice.

Accident tehnic la Combinatul petrochimic Pitești

În noaptea de 30 spre 31 octombrie a avut loc un grav accident tehnic la rafinaria din cadrul Combinatului petrochimic Pitești. Accidentul a fost provocat de o puternică explozie produsă la secția de cracare catalitică, care a scos din funcțiune un număr de instalații ale rafinării. În afara pagubelor materiale, accidentul s-a soldat cu victime omenești. Din cadrul personalului de exploatare au decedat două persoane și altele au fost rănite.

Imediat după dezlănțuirea accidentului, la fața locului s-a deplasat secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a condus nemijlocit operațiunile de salvare a accidentatilor, de localizare și lichidare a incendiului, precum și acțiunile pentru înlăturarea urmărilor accidentului. Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu la Combinatul din Pitești au venit tovarășii Elena Ceaușescu, tovarășul Manea Manescu, primul ministru al guvernului, alți tovarăși din conducerea de partid și de stat. S-au deplasat, de asemenea, la locul accidentului conducerea Ministerului Industriei Chimice, cadre de conducere și specialiști din alte ministere.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. a instituit o comisie de partid și de stat care va analiza cauzele ce au determinat acest accident tehnic, desprinzind concluzii în vederea înlăturării gradului de securitate a funcționării instalațiilor industriale atât în domeniul chimic, cât și al altor ramuri ale economiei naționale.

SIMPOZION

În ciclul „Creatori de frumos al veacului nostru”, inițiat de Muzeul de Artă al Republicii Socialiste România, marți după-amiază, la sediul muzeului, a avut loc un simpozion dedicat pictorului Catul-Bogdan. Colegi de breasă și discipoli ai artistului, din diverse generații, au evocat cu acest prilej personalitatea pictorului, conținutul portretului său spiritual, moral și artistic. Vorbitorii s-au referit pe larg la activitatea desfășurată de Catul Bogdan timp de o jumătate de secol atât în domeniul picturii murale cu caracter decorativ, cât și în cel al picturii de sevalte, în lucrările sale cântând pe alocuri sensurile poetice ale realității contemporane și să omagieze pe constructorii vieții noastre noi.

În același ciclu, organizat de Muzeul de Artă Bucurestean, anul acesta s-a desfășurat „Noi și artiștii” al artiștilor și artiștilor din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

În aceeași zi, artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate, la care au participat artiștii și artiștii din țară și din străinătate.

MODERNIZAREA ȘI ÎNNOIEREA PRODUCȚIEI

Modernizarea unei linii de nichelare manuală și punerea în funcțiune a 2 linii semi-automate de nichelare și cadmiere, realizate aici, productivitatea muncii a realizat un salt considerabil, iar calitatea operațiunilor s-a îmbunătățit. De asemenea, un rol deosebit în direcția sporirii consumurilor specifice: 1,2 milioane kWh energie electrică, 38 tone tablă dublu, decațată etc. Alte importante economii, însoțite de o îmbunătățire substanțială a calității produselor finite, se realizează și în atelierul 4 de aparate electrice sau atelierul de galvanizare. Între altele — turnarea masei plastice sub formă „coaje de portocale”, lichidându-se complet operațiunile de gălătuire, folosirea benzilor laminate la rece tipodimensionate, realizarea reperelor metalice pe scule combinate executate în întreprindere ș.a.

În atelierul de galvanizare, muncitorii Mariana Caramet, secretara organizației de partid de aici, ne explică cum a fost posibilă dublarea producției atelierului în numai un singur an. Este vorba, de fapt, alături de toate măsurile de modernizare, de promovarea concepțiilor proprii, descrete largă aplicare de autoutilitare și de optimizare a tehnologiilor. Astfel, prin mo-

derizarea unei linii de nichelare manuală și punerea în funcțiune a 2 linii semi-automate de nichelare și cadmiere, realizate aici, productivitatea muncii a realizat un salt considerabil, iar calitatea operațiunilor s-a îmbunătățit. De asemenea, un rol deosebit în direcția sporirii consumurilor specifice: 1,2 milioane kWh energie electrică, 38 tone tablă dublu, decațată etc. Alte importante economii, însoțite de o îmbunătățire substanțială a calității produselor finite, se realizează și în atelierul 4 de aparate electrice sau atelierul de galvanizare. Între altele — turnarea masei plastice sub formă „coaje de portocale”, lichidându-se complet operațiunile de gălătuire, folosirea benzilor laminate la rece tipodimensionate, realizarea reperelor metalice pe scule combinate executate în întreprindere ș.a.

de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII •

Necesitatea întăririi garanțiilor de securitate pentru statele nepesoare de arme nucleare

DEZBATERILE DIN COMITETUL PENTRU PROBLEMELE POLITICE ȘI DE SECURITATE AL ADUNĂRII GENERALE A O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 31 (Agerpres) — Corespondența de la Nicolae Ploeanu: Comitetul pentru problemele politice și de securitate al Adunării Generale a început discuțiile unui nou punct de pe ordinea de zi intitulat „Inchecarea unei convenții internaționale privind întărirea garanțiilor de securitate pentru statele nepesoare de arme nucleare”.
Punctul a fost deschis de reprezentantul U.R.S.S., Oleg Troianovskii, care după ce a arătat că „numeroase state nepesoare au subliniat în repetate rânduri necesitatea ca statele posesoare de arme de distrugere în masă să-și asume obligația de a nu le folosi împotriva statelor care nu posedă asemenea arme”, a arătat că „U.R.S.S. a declarat că nu va folosi nicodată armele nucleare împotriva acestor state care renunță la producția și achiziționarea de asemenea arme și nu le dețin pe teritoriile lor” și a chemat „toate celelalte puteri nucleare să-și asume obligații asemănătoare”.
Reprezentantul Uniunii Sovietice a prezentat apoi comitetu-

Convorbiri româno-chineze

PEKIN 31 (Agerpres) — To-

varășul Ci Den-kuei, membru al Biroului Politic al Comitetului Central al P.C. Chinez, vicepremier al Consiliului de Stat, a primit pe tovarășul Ion Popescu-Puțuri, membru al Comitetului Central al P.C.R., membru al Consiliului de Stat, președintele Asociației de prietenie româno-chineză, care a întreprins o vizită în R. P. Chineză.
Cu acest prilej, au fost transmise din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu un salut tovarășesc și cele mai bune urări de sănătate tovarășului Hua Kuo-fen, președintele C.C. al P.C. Chinez, premierul Consiliului de Stat al R. P. Chinez.
În numele președintelui Hua Kuo-fen, tovarășul Ci Den-kuei a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, un cald salut de prietenie și urări de sănătate și fericire.
Întâlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă deosebit de caldă și prietenească.
A fost prezent Florea Dumitrescu, ambasadorul României la Pekin.

Președintele Liberiei a primit delegația M.A.N. a României

MONROVIA 31 (Agerpres) —

Președintele Republicii Liberia, William R. Tolbert jr., a primit, marți, delegația Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Vasile Vilcu, președintele Comisiei Centrale de Revizie a P.C.R., membru al Consiliului de Stat, care întreprinde o vizită oficială de prietenie în Liberia, la invitația Parlamentului liberian.
Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a fost transmis președintelui Republicii Liberia un mesaj de salut, împreună cu urări de fericire personală, de bunăstare și prosperitate pentru poporul liberian.
Mulțumind în mod deosebit pentru mesaj, șeful statului liberian a dat o înaltă apreciere înfățișării și convingerilor avute la București cu președintele Nicolae Ceaușescu și a rugat să i se transmită cele mai călduroase urări de sănătate și fericire. Totodată, în numele poporului guvernului și al Partidului Liberal Autentic („The True Whig”), președintele William R. Tolbert jr. a transmis poporului român urări de noi

Programul de dezvoltare al Algeriei prevede îndesirea consolidării și lărgirea bazelor unei economii independente punind un accent deosebit pe creșterea unei industrie naționale de sine stătătoare. O asemenea orientare are un puternic suport material în existența în subsolul țării a unor importante resurse energetice și de materii prime: gaze naturale, petrol, mărure de fier, fosfați, metale neferoase etc.
După trecerea acestor bogății în mâinile poporului algerian, în cadrul unor planuri de dezvoltare, Frontul de Eliberare Națională din Algeria va organiza și condus un vast proces de industrializare.
Investițiile repartizate sectorului industrial au crescut, în perioada 1965-1975, într-un ritm anual de 42 de procente, adică de la 345 miliarde la 12 miliarde dolari. Alocațiile bugetare au fost destinate în proporție de 75 la suta dezvoltării unor ramuri-cheie ale economiei naționale, printre care industria energiei, siderurgică, metalurgică, electrică și de construcție. Ca urmare a acestor eforturi pe cuprinsul Algeriei au intrat în funcțiune sau se află în curs de construcție mari complexe industriale: un important combinat siderurgic la El Hadja, combinat siderurgic și metalurgic de zinc la Chazaouet, complexul de azoati de la Arzew, combinatul de mase plastice de la Skikda, complexul de textile de la Sétif, etc.
De asemenea, în industria petrolieră — materie primă de bază pusă în serviciul dezvoltării țării — au fost inițiate, sub egida societății de stat

ALGERIA. Eforturi pentru dezvoltarea economico-socială



mal evident veritabilul salt realizat de acest stat arab pe calea dezvoltării, a afirmării sale libere și independente.
În industria petrolieră — materie primă de bază pusă în serviciul dezvoltării țării — au fost inițiate, sub egida societății de stat

Paralel, se desfășoară revoluția agrară, ale cărei țeluri vizează nu numai extinderea și diversificarea producției agricole pe baza tehnicii moderne, creșterea de terenuri deșerte și integrarea lor în circuitul agricol, dar și transformarea profundă a vieții satelor.
R. AVRAM

Lucrările Conferinței generale a UNESCO

PARIS 31 (Agerpres) — În

cadrul celei de-a XXIII-a sesiuni a Conferinței generale a U.N.E.S.C.O. au continuat discuțiile de politică generală. Delegații s-au referit, în intervențiile lor, în special la probleme legate de consolidarea păcii și desținderii, de contribuția U.N.E.S.C.O. la dezvoltarea unei colaborări internaționale bazate pe egalitatea în drepturi și pe avantajul dreptății.
În prezent, a arătat conducătorul delegației sovietice, Igor Zemskov, locțiitor al ministrului afacerilor externe, nu există o problemă mai arzătoare decât încetarea cursului înarmărilor și trecerea la deșarmare, iar U.N.E.S.C.O. poate contribui la soluționarea acestei probleme.
Reprezentantul Uniunii Sovietice, M. Vidaurtseva, a relevat că sarcina primordială a U.N.E.S.C.O. este lupta pentru pace, pentru lichidarea colonialismului și rasismului. Delegatul Guineei, Halima Coulibaly, a condamnat cu fermitate, în intervenția sa, actele de încălcare a drepturilor naționale ale popoarelor, apartheidul și rasismul.



R. P. UNGARA — O nouă casă de odihnă construită în pitoreasca stațiune Bük din regiunea Vas

AFRICA AUSTRALĂ

IMPORANTE SUCESE ALE S.W.A.P.O. ÎN LUPTA ÎMPOTRIVA TRUPELOR REGIMULUI RASIST SUD-AFRICAN • PROBLEMA NAMIBIANĂ ÎN DEZBATEREA CONSILIULUI DE SECURITATE AL O.N.U.

LUANDA 31 (Agerpres) — Un comunicat dat publicității la Luanda de Organizația Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.) arată că în ultimele trei luni, în urma acțiunilor forțelor patriotice împotriva trupelor de ocupație ale R.S.A. din Namibia, au fost scosi din luptă 200 de militari, au fost doborât patru elicoptere și au fost distruse 38 de mașini de luptă și două depozite de muniții și carburant. Cele mai intense acțiuni de luptă, precizează comunicatul, s-au desfășurat în zonele Caprivi, Oshikango, Etomba și Oninda, unde

Pentru aplicarea în viață a angajamentelor cuprinse în documentele de la Helsinki

LUCRĂRILE REUNIUNII DE EXPERTI DE LA MONTREUX

MONTREUX 31 (Agerpres) — La 31 octombrie a început la Palatul Congreselor din Montreux reuniunea de experti ai statelor semnatare ale Actului final de la Helsinki, având ca obiect exa-

Comunicat al Ministerului de Interne al Boliviei

LA PAZ 31 (Agerpres) — După cum informază agenția Prensa Latina, mai mulți lideri ai coaliției forțelor de opoziție „Unitate Democratice și Populare” (U.D.P.) din Bolivia au fost arestați și acuzați de a fi implicați într-o tentativă de răsturnare a președintelui Juan Pereda Asbun. Faptul a fost confirmat de autoritățile printr-un comunicat oficial al Ministerului de Interne. Există însă — adaugă agenția citată — informații potrivit cărora au fost arestați și civa ofițeri ai forțelor armate bolivienne. Liderii sindicali bolivieni au declarat totodată că la Cochabamba au fost arestați Oscar Sankines și alți conducători ai organizațiilor sindicale locale.

Comunicatul Ministerului de Interne menționează că printre cei arestați figurează Enrique Sanchez Castrillo, Luis Pelaez Rioja, Oscar Rivero Vargas, Abdel Ayroza Argandona și Oscar Garcia Suarez, membri ai Unității Democratice și Populare.

AMPLĂ MANIFESTAȚIE A SOMERILOR DIN NEAPOLE

ROMA 31 (Agerpres) — Incidente violente s-au produs luni la Neapole în timpul unei demonstrații a șomerilor din acest oraș. Sute de manifestanți au blocat cartierul central din zona gărilor, cerind să li se asigure locuri de muncă. Poliția a intervenit, lansând grenade lacrimogene împotriva manifestanților.

Informind despre aceasta, agenția France Presse subliniază că demonstrația de luni nu este un fenomen izolat la Neapole, „capitala” somajului italian, orașul în care peste 200 000 de persoane se află în căutarea unui loc de muncă.

ÎN CADRUL unei conferințe de presă, Georges Marchais, secretar general al Partidului Comunist Francez, a arătat că, de la începutul anului și până în prezent în rîndurile partidului au fost primii 120 000 de noi membri. Pînă la sfîrșitul anului, a spus el, Partidul Comunist Francez va număra peste 700 000 de membri.

Negocierile privind încheierea unui tratat de pace egiptoano-israelian

WASHINGTON 31 (Agerpres) — La Washington au fost reluate marți negocierile dintre Egipt, Israel și S.U.A. în vederea încheierii unui tratat de pace egiptoano-israelian. Reuniunea tripartită este prima organizată după data de 21 octombrie, în ultimele zile avînd loc întîlniri separate ale secretarului de stat al S.U.A., Cyrus Vance, cu liderii celor două delegații — Kamal Hassan Ali și Butros Ghali, Egipt, și Moshe Dayan și Ezer Weizman, Israel.

Declarații în legătură cu planurile de extindere a așezărilor israeliene în Cisiordania

NAȚIUNILE UNITE 31 (Agerpres) — Kurt Waldheim, secretar general al O.N.U., și-a exprimat profunda îngrijorare în legătură cu planurile israelului de a continua construirea unor așezări militarizate pe malul de vest al Iordanului. Kurt Waldheim a subliniat că noul plan de construcție va duce la creșterea incendiării în Orientul Apropiat și reprezintă un serios obstacol pe calea realizării unei reglementări globale și echitabile în această zonă a lumii.
ANKARA 31 (Agerpres) — Turcia a cerut Israelului să renunțe la planurile de extindere a așezărilor israeliene existente în Cisiordania și la transferarea instituțiilor guvernamentale în partea ocupată a Ierusalimului, se arată într-o declarație difuzată de ministrul de externe turc.
„Asemenia „acțiuni nejuste” constituie o violare a rezoluțiilor O.N.U., se subliniază în declarație, care reafirmă punctul de vedere oficial al Turciei, potrivit căruia o reglementare corectă și durabilă a conflictului din regiune este posibilă numai odată cu retragerea Israelului din toate teritoriile araba ocupate și recunoașterea drepturilor legitime ale poporului palestinian.

Conferința ministrilor de externe din țări arabe

BAGDAD 31 (Agerpres) — De la trimisul special al Agerpres, Necati Chahar, în capitala Irakului continuă lucrările Conferinței ministrilor de externe ai țărilor arabe, consacrată examinării situației din Orientul Mijlociu.
În cadrul sedințelor plene au luat cuvîntul ministrii de externe ai Arabiei Saudite, Libiei, Kuveitului, Siriei, R.D.P. a Yemenului, R.A. Yemen, Algeriei, Sudaunului, Omanului, Jordaniei, Qatarului, Bahreinului, Marocului, Mauritaniilor, Djiboutului și conducătorii delegațiilor Organizației pentru Eliberarea Palestinei (O.E.P.).
Participanții la conferință au hotărît urmărirea și conținutul redacției, compusă din reprezentanți irakului, Siriei, Iordaniei, Tunisiei, Kuveitului și O.E.P., în vederea pregătirii unui document de lucrare. După definitivarea și aprobarea acestuia de către ministrii de externe arabi, documentul comun va fi supus reuniunii arabe la nivel înalt, programată să înceapă tot la Bagdad, la 2 noiembrie a.c.

Contacte siriano-libaneze

DAMASC 31 (Agerpres) — Președintele Siriei, Hafez Al-Assad, a primit marți pe primul ministru libanez, Selim Al-Hoss, care face o vizită la Damasc.
La sosire, premierul libanez a declarat, potrivit agenției M.E.N., că în timpul convorbirilor cu oficialitățile de la Da-

mas vor fi examinate relațiile dintre cele două țări. Vor fi evocate, totodată, măsurile adoptate de guvernul libanez conform hotărîrii Comitetului de la Beirut din cadrul ministrilor afacerilor externe ai țărilor care participă cu trupe sau finanțază Forța Arabă de Descurajare (F.A.D.) în Liban.

Aprobarca noii Constituții spantole

MADRID 31 (Agerpres) — Cele două Camere ale parlamentului spaniol au aprobat, marți, cu o mare majoritate de voturi, noua Constituție a țării, menită să înlocuiască vechile legi franchești, cărora le-au fost aduse o serie de amendamente cu trei ani în urmă.

Textul noii Constituții cuprinde 169 articole. Se estimează că cele mai importante reforme prevăzute de noua Legă fundamentală constau în constituirea monarhiei parlamentare, garantarea tuturor drepturilor și libertăților individuale, separarea statului de biserică, abolirea pedepsei cu moartea, stabilirea majorității la 16 ani.
Proiectul noii Constituții a fost elaborat de o comisie parlamentară alcătuită din reprezentanți ai principalelor partide politice spaniole — Uniunea Centrală Democrată, a președintelui Adolfo Suarez, Partidul Socialist, Muncitoresc Spaniol, Partidul Comunist din Spania. După votarea ei în parlament, Constituția urmează să fie supusă unui referendum popular, probabil la 6 decembrie.

Pregătiri pentru revenirea pe Pământ la bordul complexului orbital sovietic

MOSCOVA 31 (Agerpres) — Marți, cosmonauții Vladimir Kovalionk și Aleksandr Ivanovk și-au continuat pregătirile pentru reînnoirea pe Pământ.
Astfel, în cursul dimineții ei au lucrat la conservarea sistemelor de bord ale stației „Salut-6” care, după ce va fi răstiat de echipaj va zbura în regim automat, iar în cursul du-

Inundații la Istanbul

Plouile torrențiale care continuă să cadă asupra Istanbulului și altor zone din Turcia au provocat pagube estimate la peste 25 miliarde lire turcești. Torentele de apă se revarsă asupra orașului de pe pantele colmelor învinate. Echipa de salvare dotată cu bărci și șalupe efectuează curse prin zonele inundate ale Istanbulului, acordînd ajutor sinistrizilor. Potrivit prognozelor, abundenta căderi de precipitații ar mai putea dura câteva zile.

Cascadă în ocean

În urma explorărilor realizate cu ajutorul navelor științifice „Prof. Vize” și „Prof. Zubov”, cercetătorii sovietici au ajuns la concluzia că în zona situată între Groenlanda și Irlanda pe fundul oceanului există o uriașă cascadă care se formează datorită insulelor și stîncilor subacvatice existente în zona respectivă și care separă apele mării din bazinul Oceanului Înghețat de Nord de Oceanul Atlantic. Se apreciază că debitul acestei uriașe cascade este echivalent al al tuturor fluviilor Pământului luate la un loc.
Cercetările au demonstrat că apele reci ale Arcticii, avînd o densitate foarte mare și un mare conținut de oxigen se prăbușesc în abisul Oceanului Atlantic pînă la adîncimea de trei mii de metri. A fost emisă ipoteza că ele se scurg prin părua de apă de la fundul oceanului pînă la zonele sale sudice, contribuind la primirea apelor sale.

Surpriză...

Un locuitor din oraș suedez Gotteborg a avut o surpriză în sine-și-acasă. El a găsit în chiuveta de la baie o boia conștrictor de 1,5 m lungime. A alertat, bineînțeles, postul de poliție cel mai apropiat, dar poliștii, considerînd că este vorba de o farsă, au refuzat să-i ia în

de toate

seamă apelu. În disperare de cauză, Lennart Persson a recurs la serviciile unui instalator; dar la sosirea acestuia reptila a dispărut! A doua zi incidentul s-a repetat; încercînd de această dată să captureze șerpele cu ajutorul unui... prieten, folosind un sac de hirtie și o crosă de hochei, tentativa de captivare s-a solu-

DEMISII DIN CABINETUL ARGENTINIAN

Ministrii argentinieni ai afacerilor externe, apărării naționale, planificării, justiției și bunăstării sociale și-au prezentat luni demisia președintelui Jorge Rafael Videla, în vederea restructurării guvernului. Șeful statului argentinian a acceptat demisiile celor cinci miniștri și, în contextul creat, l-a însărcinat pe ministrul de Interne, generalul Albano Eduardo Harguindeguy, să se ocupe de probleme curente ale Ministerului de Externe — informează agenția France Presse.

PRIMUL MINISTRU al Japoniei, Takeo Fukuda, a anunțat marți oficial că își va prezenta candidatura pentru funcția de președinte al Partidului Liberal-Democrat, Aleggerile pentru desemnarea liderului acestui partid de guvernămînt urmează să fie organizate în următoarele două luni. Președintele P.L.D., grație poziției majortare a acestei formațiuni politice în parlament, devine automat șeful guvernului nipon.

RECENT, un avion american a suferit un accident, s-a aprins și a amerizat forțat, după

„CARTA PENTRU ACȚIUNE UNITĂ”

Consiliul Comandamentului Revoluției al Irakului a ratificat luni „Carta pentru acțiune unită” semnată săptămîna trecută de șefii de stat ai Siriei și Irakului — a anunțat agenția irakiană de presă — I.N.A., reușită de agențiile internaționale de presă.

Au fost anunțate, de asemenea, reducerea tarifelor pe transporturile aeriene dintre Bagdad și Damasc, precum și suprimarea obligațiilor pașaportelor și vizei la trecerea frontierei dintre cele două țări.

GREVA CARE AFECTEAZĂ zărele de dimineață ale New York-ului — „The New York Times” și „The New York Daily News” — a intrat în a 84-a zi, fără a exista perspective unei soluționări apropiate a conflictului de muncă.

pe scurt • pe scurt • pe scurt

ȘEDINȚA COMISIEI C.A.E.R. PENTRU INDUSTRIA DE PETROL ȘI GAZE
La Nişekamsk, în U.R.S.S., a avut loc cea de-a 49-a ședință a Comisiei permanente a C.A.E.R. pentru industria de petrol și gaze la care au participat delegații din țările membre ale C.A.E.R. și R.S.F. Iugoslavia.
Au fost examinate probleme legate de unele acțiuni de colaborare teritorială la petrol și gaze, incluse în Programul special de colaborare pe termen lung pentru combustibili, energie și materii prime. Comisia a examinat și alte probleme ale colaborării economice și tehnico-științifice în domeniul industriei de petrol și gaze și a adoptat planul său de activitate pe anii 1979-1980.

UN COMITET al Programului Mondial Alimentar a aprobat, la Roma, suma de 172 milioane dolari destinată finanțării în 18 țări în curs de dezvoltare, precum și a unor ajutoare

cutării sarcinilor pe ultimele luni ale anului și direcțiilor principale ale dezvoltării economico-sociale a Poloniei pe anul 1979. Piotr Jaroszewicz, președintele Consiliului de Miniștri, a prezentat un raport în legătură cu problema înscrisă pe ordinea de zi. La încheierea dezbaterilor, Edward Gierek, prim-secretar al C.C. al P.M.U.P., a relevat importanța creșterii calității producției și a reducerii cheltuielilor de producție.

REUNIUNE ÎN PROBLEMA SAHELULUI
La Niamey a avut loc recent o reuniune a Comitetului de luptă împotriva secetei în Sahel (CILSS) și a Clubului prietenilor Sahelului. Rezoluțiile elaborate în cadrul reuniunii recomanda o mai mare mobilizare a resurselor umane din zonele afectate de secetă în vederea depășirii situațiilor critice. Se recomandă, în acest sens, dezvoltarea unui sistem educațional în mediul rural, formarea de cadre medii și superioare de agricoli și meseriași pentru dezvoltarea satelor.

LA DAKAR au început lucrările celei de-a doua sesiuni a Comisiei mixte guvernamentale româno-burundeze de cooperare economică și tehnică. Se examinează stadiul desfășurării cooperării economice și tehnice, schimbările comerciale bilaterale, precum și noi posibilități de dezvoltare și diversificare în continuare a acestora.
Delegația română este condusă de Gheorghe Dobra, prim-adjunct al ministrului minelor, petrolului și geologiei.

LA VARȘOVIA a avut loc o consfățuire consacrată dis-

tiparului: Combinatul Poligrafic „Casa Scltelui”.